

考试月撞上世界杯,大学生球迷很纠结

学校开指导课,提醒合理看球

本报记者 王在辉 辛周伦

世界杯来临,对广大高校学生来说也是一次疯狂的盛会。但世界杯适逢考试月,对于日照大学城的同学来说真纠结。12日,记者从各高校球迷中了解到,同学们为看球想尽招数。有高校球迷协会组团一起到酒吧看球,也有球迷学生选择宾馆看球,这里可通宵过夜,还有学生选择换宿舍集中看球。

想看世界杯 又怕耽误考试

世界杯举行的时间对于大学生来说恰好是考试月,让准备期末考试的大学生们很纠结。对此曲阜师范大学的王林表示,现在同学们已经进入考前复习阶段,世界杯的时间让他很郁闷,“虽然很想看比赛,但还是不能因为看直播影响考试,导致挂科。”

“考试复习与世界杯撞一块了,真是让人纠结啊,真希望学校的考试能调整一下。”日照职业技术学院的学生李西梁笑着告诉记者。

曲阜师范大学的学生莫晓磊纠结的告诉记者,“我特别喜

欢足球,期待这次世界杯很久了。老师反复强调不能耽误考试,专心复习,我决定安排一段时间看比赛,当然考试的时候还是要专心考试。”

讲究看球氛围 和同学相约酒吧

刘鸿斌是曲阜师范大学足球协会的一员,据他介绍,协会的同学们都会相约观看比赛,切磋球技。还有一些球迷讲究看球的气氛,山东体育学院的小费同学就计划组织队友一起到学校附近的酒吧,观看6月13日的揭幕战以及17日德国对葡萄牙的两场赛事。“都是爱好足球的同学,聚一起看球聊天很不错。”小费笑着说。

另外,大部分的同学都选择在学校看球,有些同学甚至做好了断电的准备,“不断网的话,一个人的电脑就可以支持一场比赛,一个寝室的电脑必然就能支持一晚上的比赛了。”山东水利职业学院的小于同学则称,虽然晚上会被同寝室球迷看球赛时的欢呼声吵醒,但他还是表示理解,“如果同学集体看球赛,会约好集中在一个宿舍,减少对其他室友的影响。”

适逢考试复习阶段 要处理好两者关系

据了解,世界杯期间,高校老师专门为学生看球赛做了指导教育。曲阜师范大学体育教

学部的老师刘刚告诉记者,世界杯开始之前,老师专门组织了指导课,希望爱好足球的同学们合理安排时间,提前休息,掌握好观看比赛的时间,保证学习与看球时间不冲突。另外,在宿舍看球的同学不要影响同寝室的同学休息,做到文明看球。

山东水利职业学院也为此发出了安全文明观看世界杯的倡议书,世界杯比赛期间学校各部门会加强宿舍巡查管理。

曲阜师范大学日照校区学生工作办公室副主任徐正伟对学生看世界杯比赛的行为表示理解,同时他也强调,正逢考试复习阶段,对学生看球应合理引导,处理好学习与看球赛之间的关系,保证复习质量。

曲师大“毕业杯” 足球赛落幕

本报6月12日讯(记者 王在辉 通讯员 李艳梅) 6月8日,曲阜师范大学日照校区2014年第十一届“毕业杯”足球赛在西操场圆满落幕。来自日照校区12个学院的22支男女代表队参加了比赛。

本届比赛历时近一个月,历经近60余场比赛的激烈角逐,500余名师生报名参赛。经过激烈角逐,电气信息与自动化学院卫冕男子组比赛的冠军,计算机学院和信息技术与传播学院分别荣获亚军和季军;通过比赛后的加时赛与点球大战,女子组冠军被经济学院收入囊中,印刷学院与管理学院分列二、三名。

据了解,一年一度的“毕业杯足球赛”是曲阜师范大学的一项传统经典体育赛事,以足球的名义欢送毕业生成为毕业生离校前的一场盛宴,成为毕业生离校前的难忘记忆和出发前的冲锋号角。各学院代表队以足球为纽带,以足球赛事为平台,挖掘足球文化内涵,鼓励同学们“走下网络,走出宿舍,走向操场”,树立正确的体育“文化观、生活观和健康观”。

球迷的节日

11日下午6点多,大学城夜市上已经摆起了摊位,记者看到在滨州路段,有位摊主在路北卖起了世界杯32强国旗的串旗,一串串的旗帜挂在了摊位上方。“虽然中国没进32强,但是我给加上了,我们要支持中国足球。”摊主王兴华告诉记者。

记者看到,摊位上还有各国旗帜的贴纸。“前几天,有不少球迷过来买国旗,昨天有个同学买了四串国旗。”据王先生介绍,他们提前一周开卖各国国旗,有前来咨询的喜欢足球的同学,他们会向学生介绍世界杯比赛。图为大学城夜市上挂起来的旗帜。

本报记者 王在辉 摄影报道



中国优质保健品金奖

颐阳补酒

温补更健康!



山东颐阳酒业有限公司简介

山东颐阳酒业始建于1956年,是下设颐阳酒业、金颐阳药业、鸡精、西洋参含片的集团化企业、国家节约能源一级企业、山东省粮食白酒重点生产企业。企业占地面积50000多平方米,现有员工1000多人。产品畅销全国,并出口韩国。

山东颐阳酒业利用被誉为“酿酒环境 华夏一绝、国内独一无二”的地下发酵车间,使产品具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”“好喝不上头、健康又安全”的至高境界。

颐阳酒业以其独特的高品质,连续11年在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东名牌”、“山东白酒十大品牌”、颐阳补酒荣获“中国优质保健品金奖”、“山东名牌”等称号。“颐阳”被认定为“山东省著名商标”。

现诚招全国广告代理商、产品经销商 热线电话:0631-8099999